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平成３０年 第１回臨時教育委員会会議録 

               

１．開 催 日 時   平成３０年７月１３日（金） 

午後１時００分～午後１時３０分 

 

２．開 催 場 所   柏原市教育委員会 委員会室 

 

３．出席した委員   教 育 長   新 子 寿 一 

            教育長職務代理者   山 﨑 裕 行 

            委       員   田 中 保 和 

            委        員   近 藤 温 子 

             

４．出席した職員    教 育 部 長   福 島   潔 

    教 育 監   岡 本 泰 典 

         教 育 部 次 長   石 垣 好 啓 

教 育 総 務 課 長   寺 川   款 

学 務 課 長   安 田 典 子 

 

５． 議事案件 

議案第３３号 平成３０年度柏原市立学校園管理職人事及び柏原市教育委員会事務局

指導主事人事について 

 

６．報告事項 他 

 

７．会議録の承認及び会議の要旨 

新子教育長： 本日は急な開催となり、西村委員におかれましてはご欠席されるとのことで

ございます。それでは平成３０年第１回臨時教育委員会会議を開会します。本日の会議録

署名委員は、山﨑委員にお願いいたします。それでは、本日の議事に入ります。本日の議

案第３３号につきましては、人事案件であることから、非公開にて審議したいと思います

が、各委員におかれましてはご異議等ございますか。 

委員全員 ： （異議なし） 

新子教育長： それでは、議案第３３号 の「平成３０年度柏原市立学校園管理職人事及び

柏原市教育委員会事務局指導主事等人事について」は非公開とし、教育委員会と事務局担

当課のみで、審議することにいたします。それでは議案第３３号 について、事務局・安

田学務課長より説明させていただきます。 

安田課長 ： 学務課よりご説明させていただきます。お手元の資料をご覧ください。 
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【平成３０年度柏原市立学校園管理職人事及び柏原市教育委員会事務局指導

主事等人事について資料を基に説明】 

新子教育長： 只今の説明について、質問等はありませんか。 

各委員  ： （管理職等人事について、質問する。） 

新子教育長： 他にご意見・ご質問はございますか。 

委員全員 ： （意見・異議等なし） 

新子教育長： 議案第３３号 について、原案のとおり承認してよろしいですか。 

委員全員 ： （異議等なし） 

新子教育長： それでは、「議案第３３号 平成３０年度柏原市立学校園管理職人事及び柏原

市教育委員会事務局指導主事等人事について」原案のとおり承認することといたします。

以上をもって、平成３０年 第１回臨時教育委員会会議を閉会します。 

 

 本教育委員会会議の議事の経過に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

     平成３０年７月１３日 

 

            柏原市教育委員 

 

 

 

 

 

 


